

10 марта Студенты Технического колледж им. Р.Н. Ашуралиева в сопровождении преподавателей Багаутдиновой З.М., Наврузбековой Н.Ф., Ражабовой С.А. и социальных педагогов Бабаевой Н.Р., Магомедовой М.Ш. посетили железнодорожный вокзал Махачкалы, на который прибыл передвижной музей «Поезд Победы».

«Поезд Победы» — это масштабный историко-просветительский проект, первая в мире интерактивная выставка, размещенная в движущемся поезде. Она рассказывает о бессмертном подвиге советского народа в тяжёлые годы войны и погружает посетителей в реалии того времени.

Студенты ознакомились с экспозицией музея, узнали немало интересных фактов о Великой Отечественной войне, жизни солдат и обычных людей, помогавших фронту в тылу. Музей перенес их в годы войны, позволив глубже понять, каким трудом и мужеством была достигнута эта великая победа.



